

Tisztelt Polgármester Úr Tisztelt Képviselők!

Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesület egész évben működött

a szakosztályok a vírus helyzet miatt is igyekeztek fennmaradni.

Öt szakosztályt működött asztalitenisz, karate, szabadidő, tenisz és labdarúgó szakosztály.

122 igazolt játékosa van az Egyesületnek.

A beszámolóm mellékleteként szerepelnek a szakosztályok beszámolóí.

A legtöbb játékost a labdarúgó szakosztály foglalkoztat jelenleg 85 fő.

Az utánpótlás korcsoportban U7, U9, U11, U13 korcsoport van, Bozsik tornákon vesznek részt mindig eredményesen.

U19 csapatunk a 2020-2021 –es idényben második helyen végzett, a 2021-2022 őszi szezont az első helyen zárta.

Felnőtt csapatunk a 2020-2021-es szezont a negyedik helyen zárta, ami szép eredmény mert újra csapatot kellett építeni,a 2021-2022 őszi szezont az ötödik helyen végezte.

A többi szakosztály is igyekezett a vírus helyzet ellenére eredményesen működni.

Gratulálok és büszke vagyok a szakosztályok sikeres működéséhez, mert ebben a nehéz időszakokban is kitartóan végezték munkájukat.

Külön köszönöm az Önkormányzat anyagi támogatását, amivel segítette a szakosztályok működését.

A Sportegyesület eredményes szereplése a település hírnevét erősíti.

Balatonszárszó 2021.11.17.



Sarang Sándor

elnök

## 2021/2022 Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesület Felnőtt csapat

A felkészülést nagyon jó létszámmal 12-15 fővel kezdtük és még nem számoltam ide az U19 es csapat felnőtt keret tagjait. A nyáron 7 új játékost igazoltunk, akik méltóan erősítették Balatonszárszó csapatát. Jelenleg 25 **aktív** játékosunk van, ebből 10 saját nevelésű és Szárszói kötődésű játékos. Öt az U19 csapatától csatlakozott hozzánk, akikre lehet számolni edzéseken, mérkőzéseken. Ezek a számok Balaton parti csapatnál csoda számba mennek a nyári szezon alatti felkészüléskor.

A bajnoki mérkőzésekre sem fogytunk el, jó létszámban vettünk részt. Csapatunk két legeredményesebb tagját kiemelném: Takács Dávid 10 és Császár Viktor 8 góllal segített minket hozzá az 5. hely eléréséhez. Összességében elégedett vagyok a csapattal „újonc” edzőként, de a célunk a dobogós helyek egyikének megszerzése.

Felnőtt csapatunknak az első félévben 11 mérkőzésből 6 győzelem 1 döntetlen és 4 vereség volt a mérlegünk.

Baranyai Dávid

Tisztelt Polgármester Úr és Képviselő testület!

A Nagyközségi Sportegyesület karate szakosztálya a 2021-es év első felében -a járvány indokolta korlátozások miatt - az első félévben egy balatonszemesi bérleményben folytatta tevékenységét. A kezdeti nehézségek ellenére igen aktív edzőmunka zajlott, heti három alkalommal. A jogszabályok lehetővé tették az igazolt és versenyengedéllyel rendelkező versenyzők számára a sporttevékenységet, így a zárások alatt is tudtunk sportolni. Sikeresen megrendeztük a nyári edzőtáborunkat, melyet idén is két turnusban, kezdő és haladó bontásban tartottunk június utolsó- és július első hetében. Karate versenyeket az elmúlt évekhez képest alig rendeztek, talán az év vége felé látunk egy kis javulást, ennek ellenére az edzések látogatottsága nem csökkent. Bár volt egy érezhető lemorzsolódás, jelenleg az utánpótlás edzéseket sok új, fiatal sportoló látogatja, jelenleg a szakosztály létszáma 27 fő, 6 évestől a felnőtt korúig. Az edzéseinket jelenleg heti két alkalommal, keddi és pénteki napokon, utánpótlás és haladó bontásban tartjuk.

Terveink között szerepel a fiatalabbak bevonása a versenyzésbe-amennyiben ezt a körülmények , korlátozások lehetővé teszik-, valamint a hagyományosnak mondható év végi záró esemény megrendezése. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Polgármester Úrnak és a Képviselő testületnek, a sportegyesület elnökének a támogatást, amivel lehetővé teszik a tevékenységünk folytatását, mi kitarunk, remélem Önök is kitaranak a szárszói karatésok mellett!

Tisztelettel: Somogyi Péter edző

## **Asztalitenisz Szakosztály 2021 évi tevékenysége.**

**A járványhelyzet feloldása után a Művelődési Házban tudtunk edzeni, mivel a tornatermet nem lehetett használni. Jelenleg is ez a helyzet, a probléma megoldása folyamatban van.**

**Októberben megindult a csapat bajnokság. A szakosztály 2csapattal nevezett: 1csapat Megyei Bajnokság**

**2csapat Balaton Környéki Bajnokság.**

**13 főnek van versenyengedélye, sajnos mindenki állandóan nem tud játszani munkahelyi problémák miatt.**

**Amatőr játékosok kb . 4fő ez változó, gyerek edzések sajnos nincsenek a járvány miatt, ez nagy probléma az utánpótlás nevelés miatt!!**

**Még nincs vége a bajnokságnak, a problémák ellenére eddig elég jól szerepeltünk.**

**Eredményeink: 1 csapat 4 győzelem, egy döntetlen  
2 csapat 2 döntetlen.**

**Köszönjük a Polgármesteri Hivatal támogatását, valamint Sarang Sándor Sportköri Elnök áldozatos munkáját.**

---

**Balatonszárszó,2021 11.15      Hübösvölgyi Péter szakosztályvezető**